
  

 

 

 

 

７月に実施した保護者アンケートの結果です。回答者数が 343名（約 35％）という状況でした。 

保護者の意見は学校の取組の方向性を検討する一つの 

視点となるので、次回ご理解、ご協力お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

学校教育目標   〇かしこく   〇やさしく   〇たくましく 

 

令和７年９月９日（火） 

南城市立大里南小学校 

文責 校長 與儀 毅 
13号 



各アンケート項目について学校での改善、各家庭での改善、学校と

家庭が協力しての改善が必要なものがあります。 

質問８「授業がわかりやすい」質問９「困ったことや気になること

があった担任や学校に相談できている」に関しては、授業改善や相談

しやすい体制作りに努めます。 

その他の改善が必要な項目については、今後の学校だよりや学校

HP において適宜、情報発信し改善策を共有し、学校と各家庭が協働

して取り組んでいければと思います。 

また、質問 15 については通学距離が長い児童や通学路に歩道やガ

ードレールが設置されていない箇所もあることや、イオンの駐車場

で下車し登校することも認めていますので、この設問自体を見直す

ことも検討する予定です。 

自由記述 

①毎日のブログを楽しみに見ています。（ありがとうございます。今後も学校の様子をお知らせします。） 

②補習授業や教科担任制の試みが良いと思います。夏休みの過ごし方に課題があるため、我が子も参加対象に 

なれば、学力補充と時間の有効活用として良いなと考えています。放課後や長期休暇時の図書館の活用も期待

しています。（これからも全校体制で取り組みたいと思います） 

③校長先生の毎日のブログ更新を楽しみにしています。給食献立の話題から家族団欒、夕食時の話題に役立たせ

てもらっています。（ありがとうございます。今後も学校の様子をお知らせします。） 

④修学旅行の話題が家庭で出ますが、夏休みの面談時に詳細が聞けるとのこと。7月にジャングリアがオープン

することに伴う交通状況から、混雑に巻き込まれ、活動時間や内容に影響が出ないか気になっています。折角

のチャンスですので、オープン前でまだ詳しい状況は把握できないと思いますがその際の対応も可能な限り

していただけると、より良い活動体験になるかと思います。いつも子どもたちの安全な学校生活運営をありが

とうございます。今後ともよろしくお願いいたします。（今回の修学旅行では行程にはいっていません。情報

を集めて次年度以降の検討材料にします。） 

⑤アンケート実施お疲れさまです。よろしくお願い致します。（ありがとうございます。） 

⑥学区域ギリギリなので徒歩登校は厳しいです。（各家庭の実態に応じた対応でよろしいです。イオンの駐車場

は利用可能です。） 

⑦行事変更などはもっと早めに教えて欲しい。仕事柄、一か月前には希望休み申請が終わってしまい休めず参加

できないことが増えている。（行事変更をできるだけ行わないようにします。変更がある場合は今後もできる

だけ早く周知します。） 

⑧正門向かいの川のところに黄色ロープがありますが、その先に柵がないのが危険だなと感じます。家庭で も

注意喚起はしますが、より安全に徒歩通学できるように対策して頂けるとありがたいです。（私有地ですので、

状況を市教育委員会と共有し対応したいと思います。） 

⑨お弁当の日を無くしてください。（市教育委員会の施策です。市教育委員会へこのような意見があることをお

伝えします。） 

⑩家庭学習について、今年度から方針が変わり個人に任されている部分が大きい印象ですが、プリントチェック

は自分たちでやっているとのこと。子どもへ宿題チェック出すようにと家庭でも声掛けするが、今日はがんば

りだから…今日は…だからと積極的に出さない、やっていない。家庭学習用プリントが強制的にやらなければ
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⑪徒歩登下校について、大城方面から仲程交差点前のスクールゾーンが登下校時オッケーになってから、子ども

の負担が減り大変安心しています。以前まではまんぷく食堂を超えた左手のスクールゾーンを奨励していたこ

とがあり、遠回りでこの暑さの中、負担で送迎することもありました。（今後も登下校の安全確保を図りなが

ら、負担軽減も考慮したいと思います。） 

⑫朝の交通安全ですが、去年のように、学年事の組ふりがわかりやすくてよい。所々に、旗があると、PTA 活動

しているとわかりやすい。（PTA事務局へ伝えます。） 

⑬毎年担任が変わるのが気になります。それまでにあった出来事など対応が引き継ぎされていないように感じ、

子どもが慣れてくると変わるので、こどもも親も戸惑ってしまいます。担任が変わることがないようにしてほ

し いです。（担任の変更は長期研修や、健康面、介護、出産等のためであるのでご理解下さい。引き継ぎにつ

いては今後も丁寧に行います。） 

⑭今年度から体育発表会が土曜日になるとのことですが、その時期は保育園の運動会も多く、近隣の保育園とは

日程重ならないように連携が取れているのか？下の子と重なって大変な家庭があるのではないか。また私自身

保育士をしているので今後自分の園の運動会と重なってしまった場合、我が子の運動会を見に行けないかもし

れないと不安があります。土曜日仕事の家庭も多いと思いますが、予備日も含め 2週にわたり休みを取る必要

があり、負担になるのではないかと思います。我が子の頑張りを見に行きたい気持ちは皆同じだと思うので、

子どもたちのために親も参加しやすい日程を次年度検討して欲しいです。（今年度からの取組なので、実施し

ての成果と課題を踏まえ次年度の計画をします。） 

⑮授業参観や講演会、説明会をネット（YouTube や zoom）で保護者携帯や PCに繋ぐことは不可能なのでしょう

か。（説明会等、可能なものについては積極的に活用したいと思います。） 

⑯PTA行事に先生方の姿が見られなくて残念です。お互いが協力してできるようになるといいです。（PTAは保護

者と教員の団体であることも踏まえ対応したいと思います。） 

⑰変更等は早めに教えて欲しい。一か月前には休み申請が終わっている。（行事変更をできるだけ行わないよう

にします。変更がある場合は今後もできるだけ早く周知します。） 

⑱宿題が少なくなっているなか、家庭での勉強習慣の確立に苦戦しています。その点を個人面談で助言頂けると

幸いです。（家庭学習の習慣化については学校においても子どもたちと共有します。） 

⑲これまでの担任はちゃんとノートに分かりやすく答えや問題を書いてくれていましたが(特に算数)、今の担任

は教科書に答えを書かせていて書くスペースもなく字も小さいので分かりにくく、それがストレスに感じてい

る様です。教科書の小さなスペースに答えを書くのは難しいのでは？と親としても感じています。また、授業

参観拝見しましたが、言葉遣いも「～じゃん？」など、授業にはふさわしくない言葉づかいでは？と感じまし

た。（全ての子が参加できわかる、できる楽しい授業を目指し研修に努めます。言葉遣いについても TPO を意

識します。） 

⑳今回、担任の変更について知らせがなかったので、紙媒体で知らせて欲しかった。(休んでいたので、貰えな

かったかもしれませんが。（担任変更の場合は紙媒体でお知らせしています。今回のようなことがないよう、

全員への配布ができているか確認したいと思います。） 

㉑市内の学校では、体育着の変更が進んでいます。汚れにくく、通気性もよい素材へ変更希望します。（変更を

予定しています。詳細は公文を出しています。） 

㉒放課後 17:00 頃まで図書館を解放したり、放課後子供教室を積極的に取り組める環境を整えていただきたい

です。（放課後の子ども居場所について大きな課題として捉えています。校舎の増設工事終了後に市教育委員

会や学校運営講義会（CS)と協議します。） 

㉔親子で出来るレクとかスポーツをやってほしい（PTA事務局へお伝えします。） 


